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八幡平市教育委員会 
 



令和４年９月八幡平市教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催日時 

令和４年９月 27 日（火）午後３時から午後３時 40 分まで 

 

２ 場所 

  八幡平市役所３階大会議室 

 

３ 出席者 

  教育長 星 俊也 

委 員 伊藤 政行 

委 員 羽沢 憲英 

委 員 宮野 朋士 

委 員 松田 育恵 

 

４ 欠席者 

なし 

 

５ 説明等のため出席した職員 

⑴ 説明員 教育総務課長兼学校給食センター所長兼図書館長 遠藤 幸宏 

       代理 教育総務課長補佐 渡辺 修 

       教育指導課長兼教育研究所長 柏 英保 

       文化スポーツ課長 村上 直樹 

⑵ 事務局 教育総務課長補佐兼総務係長 

兼学校給食センター副所長兼図書館副館長 渡辺 修 

 

６ 傍聴者 

  なし 

 

７ 議事 

  なし 

 

８ 会議の大要 

【開会】 

〇星教育長 

それでは時間になりましたので、ただいまから令和４年９月八幡平市教育委員会定例会

を始めさせていただきます。 

 

【教育長あいさつ】 

○星教育長 



それでは、私から挨拶、それから報告を兼ねてっていうことでお話をさせていただきま

す。 

（資料に基づき報告） 

 

○星教育長 

以上、主なもののみ紹介をさせていただきました。それでは、引き続きまして、各課か

らの報告をお願いします。 

 

【報告事項】 

〇渡辺教育総務課長補佐 

 私の方からは、第３回市議会定例会について、その内容についてお知らせしたいと思い

ます。 

（報告） 

 

〇柏教育指導課長 

私から大きく３点お話いたします。１点目コロナです。２点目は、中学校新人大会につ

いてです。３点目は教育指導課の今後の予定です。 

（報告） 

 

〇村上文化スポーツ課長 

 私からは、20 歳の集いと総合運動公園野球場のスコアボードへの落雷についてです。 

（報告） 

 

〇星教育長 

それでは各課からの報告も含めてこれまでのところで、何か委員の皆さんからもう少し

聞いてみたいと、いうふうなところがありましたらお出しいただければと思います。いか

がでしょうか。 

 

〇宮野委員 

８月 31 日の市Ｐ連と市長との、これ教育長も出席されました。そこのところと９月 16

日の平舘高校もいらっしゃいました。 

 

〇星教育長 

はい。参りました。 

 

〇宮野委員 

ちょっとですね、ざっくりでいいのでお話をもうちょっと詳しく。 

 

〇星教育長 

先ほど申しましたが市長と市Ｐ連との話し合いのところはですね、八幡平市の子育て環



境についてということで、よく言われる子供たちが遊ぶ場所がないんじゃないかとかです

ね、そういったご意見もいただいたところでありました。市長の方からは、遊び場につい

ては今ですね、駅前の顔づくり施設のところに、子育て支援施設ということでですね、二

階の部分を、そういった小さな子供たちが集える、そしてお母さん方が悩みを抱えてる

方々が集まって、様々な保健の指導、子育ての指導を受けれるような、そういう施設にし

ていきたいと思っているというようなお話をいただきましたし、ご存知のとおりの出生時

１人目から 50 万円補助というようなものの取り組みのねらい。そして、小中高含めてで

すね、子供たちが八幡平市で伸び伸びと成長できるようなそういうふうな流れの中でです

ね、いっときではなくて、ずっとこう、生まれてから成長するまでの間を見ているそうい

う子育ての構想を練っていると、いうようなものをですね、資料をもとにお話をしていた

だいたのが、このフリートークのところであります。 

それから、９月 16 の平舘高校の同窓会の部分でありますが、ここのところでは、今年

度、制服のですね補助をしたわけ、スタートしたんですけれども、その補助率をですね、

もっともっと上げてはどうだと、いうようなご意見、岩手町とかあいは葛巻町などの例を

引き出しながらですね、他市町村はもっともっと補助してるぞ、というようなご意見が出

されたりしたわけですが、始まったばかりなので、今後検討させていただく、というよう

な市長の回答でしたし、それから、ハロースクールとですね、平館高校の交流はどう考え

ているのだとかですね、そういったご質問も出されました。平舘高校の校長からは、生で

相撲の取り組みをハロー校の子供達に見せたいと思っているというようなですね、発言も

ありまして、なるほどそれは面白い、直接日本文化に触れる、またとない機会になるだろ

うなと思わせられたところでありました。 

当初１時間の予定が何とあっという間の２時間のですね、フリートークになりまして、

皆さん大変、熱意を持ってといいますか、熱心な意見の交換がなされた、そういう２時間

でありました。その程度でよろしいでしょうか。 

 

（委員から「はい」の声） 

 

〇星教育長 

どうぞほかにありましたらどうぞ。実は今日かかる議案等がございませんので、この報

告のやりとりで、すべてこの定例会の部分はですね、終了となりますので、何か質問等あ

りましたらお願いいたします。 

 

〇星教育長 

ないですか。何かありましたら、どうぞ。よろしいでしょうか。 

 

（委員から「はい」の声） 

 

【その他】 

〇星教育長 

それでは、この後の協議会の方でまたお話いただければと思います。事務局その他何か



お持ちですか。 

 

〇事務局 

 ございません。 

 

〇星教育長 

 委員の皆さんからその他何かありましたら、お伺いいたします。 

 

【閉会】 

〇星教育長 

それではないようですので、以上で、９月教育委員会定例会を閉じたいと思います。あ

りがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


